
Έως και 10 δόσεις η πληρωμή των φόρων εισοδήματος

Το υπουργείο Οικονομικών έχει στα σκαριά σχέδιο το οποίο προβλέπει την καταβολή του
φόρου του εκκαθαριστικού σημειώματος σε μηνιαίες 10 δόσεις
       Το σχέδιο του υπουργείο θα περάσει πρώτα από την  Τρόικα και αν πάρει το την
έγκρισή της θα  ξεκινήσει άμεσα η καταβολή των δόσεων.

  

Την ίδια στιγμή στο υπουργείο Οικονομικών δεν αποκλείουν ολιγοήμερη παράταση στην
προθεσμία υποβολής των δηλώσεων που λήγει στις 16 Ιουλίου λόγω του μεγάλου αριθμού
των δηλώσεων που έως σήμερα δεν έχουν υποβληθεί.
 Η ρύθμιση που ετοιμάζει το υπουργείο Οικονομικών προβλέπει οι δόσεις να καθορίζονται
ανάλογα με το ύψος του οικογενειακού εισοδήματος των φορολογούμενων και
επεκτείνονται ως και τον επόμενο Μάιο.

  

Αναλυτικά το σχέδιο προβλέπει τα ακόλουθα:
 1. Για  οικογενειακό εισόδημα έως 50.000 ευρώ. Ο φόρος εισοδήματος θα εξοφληθεί σε
δέκα δόσεις, μία κάθε μήνα από τον Αύγουστο έως και το Μάιο του επόμενου έτους. Το 60%
της οφειλής θα καταβληθεί έως το τέλος Φεβρουαρίου προκειμένου λογιστικά τα
συγκεκριμένα έσοδα να μετρήσουν στον προϋπολογισμό του 2012 και το υπόλοιπο 40% το
2013.
 2. Για οικογενειακό εισόδημα από 50.001 έως 80.000 ευρώ. Οι δόσεις περιορίζονται σε
επτά και η εξόφληση θα γίνει μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου, ώστε όλα τα έσοδα να
εγγραφούν στον φετινό προϋπολογισμό.
 3. Για  οικογενειακό εισόδημα άνω των 80.001 ευρώ  θα πρέπει να καταβάλουν το φόρο σε
έως τρείς ισόποσες διμηνιαίες δόσεις που προβλέπονται και σήμερα.
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 Αν ο φορολογούμενος δεν είναι συνεπής στη ρύθμιση, θα χάνει το δικαίωμα των δόσεων και
θα πρέπει να καταβάλει το σύνολο της οφειλής του ως τις 31 Δεκεμβρίου 2012.
 Προϋπόθεση για την υπαγωγή στη ρύθμιση είναι η καταβολή της πρώτης μηνιαία δόσης,
εφόσον δεν έχει περάσει η σχετική προθεσμία εξόφλησής της, ή στην αντίθετη περίπτωση
το σύνολο των ρυθμισμένων δόσεων που είναι ληξιπρόθεσμες.
 Η ρύθμιση θα έχει ισχύ μόνο για όσους έχουν υποβάλλει εμπρόθεσμα τις δηλώσεις
φορολογίας εισοδήματος.
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